Navod na montaz SOFDX137CR M SAPHO

« Pred instalaci vyrobku si pozorné prectéte navod na
montaz.

« Abyste omezili vliv horsi kvality vody, doporucujeme
nainstalovat provzdusnovac do vodovodniho potrubi,
ktery vyrabi nase spolec¢nost VISENTIN. Prosim obratte se
na Vaseho prodejce.

- Vyrobek je optimalné sestaven z vyroby.

Prosim nerozpojujte télo sami. b e a

Doporucené naradi 7 @
a materialy. 1 |

Imbusovy imbusovy sroubovak
kli¢ H10 kli¢ H2

INSTALACE |

Vykres rozlozeného vyrobku %

Trubka

Plastovy box
Ozdobna desticka
Konektor

M4X20 Sroub

Télo

Desticka s tryskami
M4X12 Sroub
Dekorativni kryt

WO N A WN =

VYKRES S ROZMERY

Rozméry: mm

e

Vodovodni potrubi

NAVOD NA MONTAZ

Pripojeni k boc¢ni trysce

1. Pfiprava
Pred instalaci vénujte pozornost nasledujicim tfem
bodim.
1.1 Zkontrolujte, zda vyrobek neni poskozen, pokud
by byl poskozen, kontaktujte nas.1.2 Zkontrolujte, zda
prislusenstvi v baleni je kompletni.
1.3 Proplachnéte vodovodni potrubi.

[N

Vodovodni potru



2.Instalace
2.1 Novy vyrobek je dodavéan ve zkompletovaném stavu. Pred instalaci vyrobek rozlozte na jednotlivé ¢asti podle obrazku nize.

Zatlacte na tento otvor Sundejte dekorativni kryt
1 z téla sprsky
L]

Vy$roubujte Sroub M4X12 a sundejte
2 R dekorativni kryt s tryskami

Vysroubujte Sroub M4X20 a sundejte konektor.

2.2 Instrukce k instalaci

~

1. 5

Pozor: vzdéalenost mezi vodovodnim po-
trubim a okrajem stény musi byt alespon
65 mm.

65 MIN

Rozméry: mm

« Zasroubujte trubku do vodovodniho
potrubi
«Vzdalenost mezi koncem trubky a
okrajem stény musi byt 41-48 mm,
~ odfiznéte prebyvajici ¢ast trubky
~ « Vyjméte trubku, omotejte ji tésnici
paskou a znovu ji zasroubujte do
vodovodniho potrubi
- Oteviete uzavér vody a proplachnéte
potrubi
41-48 « Uzaviete uzavér vody

Rozméry: mm



« Usadte plastovy box do zdi. + Nainstalujte ozdobnou desti¢ku do plastového boxu.
- Ujistéte se, Ze strana oznacend v plastovém boxu ,UP FACE” « Ujistéte se, ze ozdobna desticka je ve spravné poloze.
je v horni poloze

Ujistéte se, Ze spojeni mezi konektorem a télem je spravné

+ Nasroubujte konektor do trubky pomoci imbusového klice H10. - Nainstalujte télo do konektoru.
- Pfi dotahovani dejte pozor na ozdobnou desticku. + KdyZz dokoncite instalaci, ujistéte se, Ze jejich spojeni je
kompletni.

« Zasroubujte Sroub M4X20 do téla. « Instalujte desticku s tryskami do téla.
- Ujistéte se, Ze télo a konektor jsou utazené « Ujistéte se, Zze spojeni mezi télem a desti¢kou s tryskami je kompletni.
a ze ozdobna desticka se nehybe. « Zasroubujte Sroub M4X12 skrz desticku s tryskami do téla, nepouzivejte

nadmérné sily nebo poskodite desti¢ku s tryskami.



9 Ujistéte se, Ze diry a zapadky jsou ve
. spravné poloze.

« Natocte desticku s tryskami do malého
uhlu.

« Méjte dekorativni kryt také v malém
Uhlu, kdyz ho nasazujete na télo.

« Nastavte desticku s tryskami do malého
Uhlu, kdyz nasazujete nebo sundavate
dekorativni kryt.

Nejprve umistéte tuto stranu do dolni pozice,
nez zatlacite dekorativni kryt do téla

FUNKCE

1. Vyrobek muze byt polohovén do rdznych uhl{, jak je zobrazeno na obrazku nize.

2.0,5 bar je minimalni tlak, pfi kterém vyrobek funguje. Pro nejlepsi tc¢inek sprchy, byste méli mit tlak vy3si nez 1 bar.
3. Graf pratoku vody.

=
E10
= e R
6 /-’/
4
2
0
0 1 2 3 4 5 6
(bar)

UDRZBA A CISTENI

1. Pokud vyrobek pouzivate kazdy den, muize byt vyrobek uvniti zanesen. PFi ¢isténi postupujte nasledovné.

Chrante povrch ozdobné desticky, kdyz sundavate
dekorativni kryt.

« Kdyz sundavate dekorativni kryt méjte ho naklonény v malém uhlu.
vPouzute ] « Poutzijte $roubovék k sundani dekorativniho krytu.
Sroubovak. + Pro snadnou demontaz postupujte podle obrazku €. 1.

2.Vyrobek by mél byt cistén pravidelné, aby jeho povrch zUstal leskly.
3. Oplachujte ¢istou vodou a poté osuste mékkym hadfikem.

4. Nepouzivejte kovové draténky, ocelové kartace, drsné latky, lesticku.
5. Nepouzivejte zadné kyselé nebo zasadité cistici prostiedky.




